
Результаты анкетирования обучающихся  

об удовлетворенности условиями и качеством образовательного процесса 

Специальность 26.02.05 Эксплуатация судовых и энергетических установок 
 

1. Организация процедуры поступления в Филиал: 

 

Удовлетворен полностью 74% 

Удовлетворен частично 17,4% 

Скорее удовлетворен, чем нет 8,6% 

Скорее не удовлетворен 0% 

Совсем не удовлетворен 0% 

 

2. Взаимодействие с деканатом. 

 

2.1. Компетентность: 

Удовлетворен полностью 68% 

Удовлетворен частично 28% 

Скорее удовлетворен, чем нет 0% 

Скорее не удовлетворен 4% 

Совсем не удовлетворен 0% 

 

2.2. Доброжелательность, вежливость: 

Удовлетворен полностью 66,7% 

Удовлетворен частично 16,7% 

Скорее удовлетворен, чем нет 4,2% 

Скорее не удовлетворен 4,1% 

Совсем не удовлетворен 8,3% 

 

2.3. Доступность: 

Удовлетворен полностью 79,2% 

Удовлетворен частично 12,5% 

Скорее удовлетворен, чем нет 8,3% 

Скорее не удовлетворен 0% 

Совсем не удовлетворен 0% 

 

3. Взаимодействие с преподавателями: 

 

3.1. Компетентность: 

Удовлетворен полностью 64% 

Удовлетворен частично 28% 

Скорее удовлетворен, чем нет 0% 

Скорее не удовлетворен 4% 

Совсем не удовлетворен 4% 
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3.2. Доброжелательность, вежливость: 

Удовлетворен полностью 73,4% 

Удовлетворен частично 21,8% 

Скорее удовлетворен, чем нет 4,8% 

Скорее не удовлетворен 0% 

Совсем не удовлетворен 0% 

 

3.3. Доступность: 

Удовлетворен полностью 58,4% 

Удовлетворен частично 29,2% 

Скорее удовлетворен, чем нет 12,4% 

Скорее не удовлетворен 0% 

Совсем не удовлетворен 0% 

 

4. Качество обучения. 

 

4.1. Чтение лекций: 

Удовлетворен полностью 72% 

Удовлетворен частично 20% 

Скорее удовлетворен, чем нет 8% 

Скорее не удовлетворен 0% 

Совсем не удовлетворен 0% 

 

4.2. Проведение практических занятий: 

Удовлетворен полностью 45,8% 

Удовлетворен частично 37,5% 

Скорее удовлетворен, чем нет 12,5% 

Скорее не удовлетворен 4,2% 

Совсем не удовлетворен 0% 

 

4.3. Организация промежуточных видов контроля (зачеты, экзамены): 

Удовлетворен полностью 58,4% 

Удовлетворен частично 25% 

Скорее удовлетворен, чем нет 4,1% 

Скорее не удовлетворен 4,1% 

Совсем не удовлетворен 8,4% 

 

4.4. Организация практик: 

Удовлетворен полностью 54,2% 

Удовлетворен частично 12,5% 

Скорее удовлетворен, чем нет 4,2% 

Скорее не удовлетворен 8,3% 

Совсем не удовлетворен 20,8% 

 



4.5. Обеспеченность местом прохождения практики: 

Удовлетворен полностью 52,4% 

Удовлетворен частично 14,3% 

Скорее удовлетворен, чем нет 14,3% 

Скорее не удовлетворен 0% 

Совсем не удовлетворен 19% 

 

5. Комфортность условий обучения. 

 

5.1. Удобство расписания учебных занятий: 

Удовлетворен полностью 54,1% 

Удовлетворен частично 20,8% 

Скорее удовлетворен, чем нет 8,3% 

Скорее не удовлетворен 4,3% 

Совсем не удовлетворен 12,5% 

 

5.2. Доступность библиотечного фонда: 

Удовлетворен полностью 84% 

Удовлетворен частично 16% 

Скорее удовлетворен, чем нет 0% 

Скорее не удовлетворен 0% 

Совсем не удовлетворен 0% 

 

5.3. Обеспеченность учебно-методическими материалами: 

Удовлетворен полностью 62,5% 

Удовлетворен частично 25% 

Скорее удовлетворен, чем нет 8,3% 

Скорее не удовлетворен 4,2% 

Совсем не удовлетворен 0% 

 

5.4. Доступность электронных ресурсов: 

Удовлетворен полностью 52% 

Удовлетворен частично 20% 

Скорее удовлетворен, чем нет 16% 

Скорее не удовлетворен 8% 

Совсем не удовлетворен 4% 

 

5.5. Достаточность оснащения учебных аудиторий, включая мультимедийные 

средства: 

Удовлетворен полностью 64% 

Удовлетворен частично 24% 

Скорее удовлетворен, чем нет 12% 

Скорее не удовлетворен 0% 

Совсем не удовлетворен 0% 



5.6. Возможность получения консультаций: 

Удовлетворен полностью 68% 

Удовлетворен частично 16% 

Скорее удовлетворен, чем нет 12% 

Скорее не удовлетворен 4% 

Совсем не удовлетворен 0% 

 

5.7. Методы и технологии обучения: 

Удовлетворен полностью 64% 

Удовлетворен частично 24% 

Скорее удовлетворен, чем нет 8% 

Скорее не удовлетворен 4% 

Совсем не удовлетворен 0% 

 

5.8. Возможность участия в научно-исследовательской работе студентов: 

Удовлетворен полностью 52% 

Удовлетворен частично 24% 

Скорее удовлетворен, чем нет 8% 

Скорее не удовлетворен 12% 

Совсем не удовлетворен 4% 

 

5.9. Условия для занятия физкультурой и спортом: 

Удовлетворен полностью 60% 

Удовлетворен частично 16% 

Скорее удовлетворен, чем нет 16% 

Скорее не удовлетворен 0% 

Совсем не удовлетворен 8% 

 

6. Возможность творческого самовыражения по внеучебной (спортивной, 

научной, культурно-досуговой) деятельности: 

 

Удовлетворен полностью 66,7% 

Удовлетворен частично 16,7% 

Скорее удовлетворен, чем нет 12,5% 

Скорее не удовлетворен 4,1% 

Совсем не удовлетворен 0% 

 

7. Доступность участия в общественной жизни Филиала и в органах 

студенческого самоуправления: 

 

Удовлетворен полностью 66,6% 

Удовлетворен частично 12,5% 

Скорее удовлетворен, чем нет 8,3% 

Скорее не удовлетворен 4,4% 



Совсем не удовлетворен 8,2% 

 

8. Информированность по вопросам учебы и участия во внеучебных 

мероприятиях (оперативность, доступность, способы информирования и полнота 

информации): 

 

Удовлетворен полностью 54,1% 

Удовлетворен частично 29,2% 

Скорее удовлетворен, чем нет 12,5% 

Скорее не удовлетворен 0% 

Совсем не удовлетворен 4,2% 

 

9. Удовлетворены ли Вы качеством образовательного процесса в целом? 

 

Удовлетворен полностью 68% 

Удовлетворен частично 16% 

Скорее удовлетворен, чем нет 12% 

Скорее не удовлетворен 4% 

Совсем не удовлетворен 0% 

 

10. Будете ли Вы рекомендовать Филиал друзьям, родственникам или 

знакомым? 

 

Да 88% 

Нет 0% 

Затрудняюсь ответить 12% 

 
 


